NEWS RELEASE

報道関係各位

2014 年 4 月吉日 株式会社ギンガムジャパン

◆クリスタル最高級「スワロフスキー」の世界で初の推奨認定◆
スワロフスキー・エレメントを施したアイテム
『gingam(ギンガム)』を体感できるフラッグシップストア
「gingam 宝塚店」オープン

オープン日: 2014 年 4 月 18 日(金) 場所: 兵庫県/宝塚

株式会社ギンガムジャパン(本社:大阪市城東区野江、代表取締役社長:中島省次)は、独自に開発した世界最高水準のクリスタルガラスへの特殊な圧着技術で世界を輝かせ、豊かな表現でお客様の毎日に輝きを与え続けるクリスタルワーク・カンパニーです。この度、ギンガム芦屋本店に続く第2のフラッグシップストア「gingam 宝塚店」を2014年4月18日(金)にオープンいたします。

クリスタルが放つ美しい輝きを引き出すために特殊な圧着技術を習得し向上してきた株式会社ギンガムジャパンは、これまで多様なアイテムに圧着技術を加工してまいりましたが、よりクリスタルの魅力を表現した自社ブランド商品『gingam(ギンガム)』を発表。ブランドのメインアイテム「ANIRRO(アニーロ)」は、ゴムに直接クリスタルをあしらった全く新しいアクセサリーとなっております。気兼ねなく使えるラフさがありながら、クリスタルの本物の高級感を兼ね備えた他にはない新しいデザインのブレスレット「ANIRRO」は、カラーバリエーション豊かに展開しており、幅広い年代の皆様に愛用いただいております。

店舗は宝塚劇場から徒歩圏内の路地裏にある建物に位置しており、清潔感あふれる店内は、クリスタルガラスの輝きがより一層魅力的に伝わるよう工夫した空間となっております。クリスタルの輝きの魅力や世界観を皆様に直接感じていただくため、メインアイテムの「ANIRRO」シリーズをはじめ、バッグやファッション雑貨などのアイテムも多数展開しております。 ゆっくりとご覧いただけるよう、腰をかけていただけるスペースもご用意しています。お手持ちのアイテムとあわせていただきながら、クリスタルの豊かな輝きをまとった『gingam』のアイテムを心ゆくまでお試しください。





gingam.

『gingam (ギンガム)』は、ギンガムジャパンが提供する神戸・芦屋から世界に向けて発信しているクリスタルワークプロダクトブランドです。ブランドメッセージは、「毎日に輝きを。」お客様の毎日に輝きを提供し続けることが『gingam』のブランドプロミスです。

【スワロフスキー・エレメンツについて】

SWAROVSKI ELEMENTS(スワロフスキー・エレメント)は、スワロフスキーが製造する高品質クリスタル・エレメントのブランドです。商品に付いている『MADE WITH SWAROVSKI ELEMENTS』のラベルは本物の証であり、また、最高水準のクリスタルデザインの証です。独特な台形ラベルは、世界中の消費者にデザイン商品が本物の SWAROVSKI ELEMENTS で作られたものであることを保証します。

【出店概要】

◆ 店舗名

「gingam(ギンガム) 宝塚店」

◆ 場所

兵庫県宝塚市武庫川町 2-5

TEL 0797-62-6031

JR 宝塚駅、阪急宝塚駅より徒歩 10 分/阪急宝塚南口駅より徒歩 5 分

◆ 営業時間

OPEN: 11:00-18:00

定休日:水曜日

- ◆ 取扱い製品
 - ・ ゴムにクリスタルガラスをあしらった ANIRRO(アニーロ)シリーズ
 - ・ トートバッグ、ポーチなどのバッグ&ラゲージ商品
 - ・ 革小物、ストラップ、ベルトなどのファッション雑貨など
- ◆ オフィシャルウェブサイト

http://www.gingam.net

【株式会社ギンガムジャパン 会社概要】

本社:大阪府大阪市城東区野江 3-27-10

電話:06-6937-5637 設立:2005年11月

店舗:直営/芦屋、宝塚 常設/あべのハルカス、大阪高島屋、阪神百貨店

沿革:1983年、まだクリスタルワークが存在していない時代、先駆けてクリスタルガラスの圧着加工技術の会社として 大阪市で創業。以来、30年余、「クリスタルの豊かな輝きを引き出す」ことにこだわり続け、オリジナルの高い技術力で、 美しく輝く世界を作り続けています。

◇ この件に関するお問い合わせ◇

株式会社ギンガムジャパン 東京事務所 担当:大西・長井

〒160-0023 東京都新宿区西新宿 6-15-1-3805 電話: 03-3344-5668 FAX: 06-6935-5054